
Итоги опроса о качестве 
дистанционного образования 



Мы все разные. И время тратим по-разному.  
Это касается всего, не только учёбы.  



Большинство детей работает самостоятельно!  
А если родители изредка помогают – то в этом ничего плохого! 



Классный руководитель 
Быстро решает возникающие вопросы и трудности 85% 

Своевременно информирует обучающихся и родителей по 

разным вопросам 

75,4% 

Мотивирует, задает настрой 65,6% 

Проводит классные часы и собрания онлайн 38,8% 

Долго отвечает на вопросы 3,1% 

Не реагирует на просьбы и вопросы 1,3% 

Классный руководитель поможет вам в большинстве возникающих 
вопросов. 
 
Но и у классного руководителя может плохо работать техника, он может не 
увидеть ваше сообщение или проводить урок во время вашего звонка.  
Отнеситесь, пожалуйста, к таким ситуациям с терпением.  
Мы тоже учимся работать в новых условиях. 



Вопросов и ответов о качестве и организации обучения было 
значительно больше, мы их продолжаем изучать.  

Много было дельных советов и реплик, которые мы 
используем в работе. 

Спасибо всем, кто участвовал в опросе, вы помогли 
выправить наш курс. 


